



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 декабря 2021 года
город Орёл

№ 5/151-ОС

Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в пункт 4² статьи 179⁴ Бюджетного кодекса Российской Федерации

Орловский областной Совет народных депутатов **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

1. Принять обращение Орловского областного Совета народных депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в пункт 4² статьи 179⁴ Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – обращение).

2. Направить обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам Орловского областного Совета народных депутатов.

Председатель Орловского
областного Совета народных депутатов

Л.С. Музалевский

Обращение
Орловского областного Совета народных депутатов
в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации
по вопросу внесения изменений в пункт 4² статьи 179⁴
Бюджетного кодекса Российской Федерации

Уважаемый Вячеслав Викторович!

Федеральным законом от 4 июня 2018 года № 141-ФЗ "О внесении изменений в статью 179⁴ Бюджетного кодекса Российской Федерации в части формирования бюджетных ассигнований дорожных фондов" (далее – Федеральный закон № 141-ФЗ) предусмотрено зачисление доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения в дорожные фонды субъектов Российской Федерации.

До принятия Федерального закона № 141-ФЗ оплата отправки почтовой корреспонденции об административных правонарушениях в области дорожного движения, зафиксированных с применением специальных технических средств фиксации, осуществлялась за счет доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения.

В совместных письмах Министра финансов Российской Федерации А.Г. Силуанова и Министра внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцева от 10 июня 2019 года № 10-05-06/42119 и от 15 мая 2019 года № 1/6267, от 18 сентября 2020 года № 10-05-06/82098 и № 1/10653, от 22 июля 2021 года № 10-05-06/59809 и от 5 августа 2021 года № 1/8918 рекомендовано осуществлять финансирование почтовых расходов, связанных с рассылкой материалов по делам об административных правонарушениях в области дорожного движения, зафиксированных с применением специальных технических средств фиксации, а также возникающих при рассмотрении жалоб на постановления по делам об административных правонарушениях в области дорожного движения, зафиксированных в автоматическом режиме, и привлечении к административной ответственности лиц, уклоняющихся от уплаты назначенных им административных штрафов по таким правонарушениям (далее – почтовые расходы), за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации.

При этом региональные бюджеты испытывают недостаточность средств на финансовое обеспечение расходных обязательств социального характера, в том числе по оплате труда работников бюджетной сферы. Направление средств на оплату почтовых расходов приводит к их отвлечению от финансирования социально значимых расходов. К примеру, в Орловской области с 2019 года расходы областного бюджета на данные цели ежегодно увеличиваются. Если в 2019 году расходы на оплату почтовой корреспонденции об административных правонарушениях в области дорожного движения составляли 26,4 млн рублей, то в 2021 году предусмотрено уже 42,2 млн рублей.

Учитывая вышеизложенное, депутаты Орловского областного Совета народных депутатов обращаются в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с просьбой рассмотреть вопрос о внесении изменений в пункт 4² статьи 179⁴ Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусматривающих использование бюджетных ассигнований дорожных фондов субъектов Российской Федерации на почтовые расходы.